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NASSFELD A GAILTAL NA KOLE  

 

8 denní cykloturistický zájezd do nejslunečnější části Rakouska, do 

spolkové země Korutany, na trojmezí Rakouska Itálie a Slovinska.  

Individuální etapové putování na kolech po cyklostezkách v oblasti 

Nassfeld – Hermagor - Gailtal - jedné z nejznámějších lyžařských 

oblastí v Evropě. Z místa ubytování budeme s pomocí doprovodného busu hvězdicovitě vyrážet do 

bližšího i vzdálenějšího okolí penzionu. Podívej se na video: https://youtu.be/6qgs3Eys17k  Dovolená v Nassfeldu 

slibuje poznání jednoho z nejzajímavějších regionů Rakouska, která nabízí množství nejrůznějších aktivit, atrakcí, 

turistických památek i zajímavostí; krásná údolí, hory protkané sítí stezek různých náročností pro pěší i kola, 

vodní svět v jezerech a koupalištích, příjemnou rakouskou pohostinnost, dobrodružné i adrenalinové zážitky a 

mnohé další. Lanovky nám umožní úžasné panoramatické výhledy na skalnaté vrcholy.  

Region Nassfeld - Hermagor je plný jezer a nádherně čisté přírody láká své návštěvníky k aktivně strávenému 

pobytu i k odpočinku. Nassfeld je v rámci alpského regionu vyhlášený hezkým počasím. Od Jadranu a ze sousední 

Itálie sem často přichází teplá fronta a slunce tu svítí nejčastěji v celých Alpách.  Pro nespočet aktivit je Nassfeld - 

Hermagor vhodný pro rodiny s dětmi i pro nadšené sportovce. Oblast nabízí vyžití pro 

každého - pro cyklisty, pěší turisty, nordic walking, běžce, horolezce, vodáky, pro 

které jsou zde připraveny aktivity všech náročností.  

https://youtu.be/6qgs3Eys17k
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Cyklistika v Naturaréně Nassfeld - najdete zde 800 kilometrů s 31 značenými  

cyklistickými trasami všech náročností pro horská kola vedoucími 

nespoutanou přírodou pod alpskými vrcholy. Můžete se těšit výhledem 

do dáli na Karnské, Gailtalské a Julské Alpy, užívat si středozemního 

klimatu, čistého horského vzduchu a vybraných kulinářských lahůdek v Rakousku i Itálii.  Gastronomie - 

region je vyhlášený i výbornou kuchyní, ve které se odráží vliv sousední Itálie a Slovinska. Pochutnáte si 

tedy jak na tradičních specialitách rakouské kuchyně, tak i na těstovinách, pizze a lahůdkách Středozemí.  

Koupání v jezeře s teplotou moře - korutanská oblast svojí zeměpisnou polohou na sluneční straně Alp 

zaručuje kolem 2000 slunečných hodin ročně, a proto návštěvníkům této oblasti přijde vhod za teplých 

či horkých dnů koupel v jednom z více jak tisíce průzračných alpských jezer. Můžete si vybrat mezi 

jezerem Pressegger See, které nabízí příjemně teplou vodu v pitné kvalitě, teplota vody zde dosahuje 

až 28 stupňů Celsia, nebo se můžete příjemně osvěžit v ledovcovém jezeře Weissensee. Dále využijeme 

výhod slevové karty na bezplatné koupání v celém regionu viz popis v samostatné příloze s názvem                    

+ CARD HOLIDAY NASSFELD.  Karta +Card holiday Nassfeld  je vstupenkou na průzkum úžasných 

Korutanských hor. Čeká Vás neomezená nabídka dobrodružství a odreagování v oblasti Nasssfeld – Hermagor. 

Nabízíme Vám tuto výjimečnou kartu, která Vám přinese mnoho příležitostí, jak strávit krásnou letní dovolenou v 

rakouských Korutanech. Mnoho aktivit je zdarma a jiné jsou se slevou až 30%.  Vydejte se za aktivní dovolenou do 

regionu s perfektními rakouskými službami a vřelou italskou pohostinností. 

UBYTOVÁNÍ: 

Apartmánový dům nabízí ubytování v luxusních, plně vybavených apartmánech a nachází se v samém centru 

lyžařské oblasti Nassfeld – Hermagor, v jedné z nejkrásnějších alpských lokalit a současně 

nejzajímavějších regionů pro letní dovolenou, ve spolkové zemi Korutany a je situován uprostřed 

turistické obce Tröpolach. Velkou výhodou je výborná poloha v blízkosti zimních i letních aktivit, 

nachází se přímo u cyklostezky a jen 400 m od spodní stanice nejdelší kabinové lanovky regionu 

Millennium Expres. V objektu se nachází společenská místnost ideální pro pořádání našich porad. Je 

možno také využít grilovací terasu pro přípravu pokrmů na grilu. Dále je možno využít nově postavenou 

a kompletně vybavenou saunu s názvem Saunahaus, nacházející se přímo v areálu, nabízející svým návštěvníkům 

příjemné odreagování po dni stráveném na kole. K vybavení sauny patří – šatna, kuchyňka, společná odpočívárna, 

sprchy, dámské/ pánské WC. Vstupné: 7 Euro / 2,5 hodiny / osoba. Samozřejmostí je přítomnost Wi-Fi připojení v 

celém penzionu, které je zcela zdarma bez jakéhokoliv omezení. Součástí objektu je úschovna kol. Penzion 

disponuje různými velikostmi apartmánů s kapacitou od 4 do 6 lůžek. Každý apartmán je vybaven 2 samostatnými 

ložnicemi se sociálním zařízením a plně vybavenou kuchyní. Vybavení kuchyňské linky: rychlovarná konvice, 

multifunkční mikrovlnná trouba, sklokeramická varná deska, vestavěná lednice. Dále obývací pokoj s plochou 

televizí + satelitní TV s českými programy. V ceně jsou také lůžkoviny a ručníky. 

STRAVOVÁNÍ: 

Vlastní, a to buď v plně vybavených apartmánech, popis v předchozím odstavci, 

nebo v restauracích. Parkování autobusu s vlekem je na soukromém 

parkovišti kousek od objektu. Apartmánový dům se nachází uprostřed 

obce Tröpolach, supermarket obchodního řetězce ADEG je vzdálený 5 

minut pěší chůze, který můžete využít na nákup čerstvých potravin za 

méně než byste čekali a třeba ranního čerstvého pečiva ke snídani. 

Během teplých měsíců můžete grilovat na grilovací terase. Pokud vám na přípravu 

večeře nezbydou po cyklistickém dni síly, můžete vyrazit do některé z restaurací v 

obci Tröpolach.  
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Nenáročná pohodová cykloturistika vhodná i pro větší děti s možností využití 

doprovodného autobusu. 

  DOPORUČENÉ KOLO                                                     POČET DNÍ NA KOLE 

  trekkingové / horské                                                     6 dní 

TERMÍN A CENA: 

9.8.2023 – 16.8.2023 

 11 600 Kč   / děti do 15 let sleva 20% / 

ZÁLOHU VE VÝŠI 1000,- Kč JE NUTNÉ UHRADIT DO 31.3.2023. 

CENA ZAHRNUJE: 

Doprava  klimatizovaným autobusem s možností občerstvení a se speciálním přívěsem 

na kola, přeprava kol. Autobus je k dispozici každý den, kopíruje naši trasu a jsou 

zařazeny čekací zastávky, na kolo si proto můžete vzít s sebou jen nejnutnější věci. Dále 

5x nocleh v apartmánech včetně všech poplatků, povlečení a ručníky, pobytová 

taxa, mapy tras, informační a propagační materiály, převoz osobních věcí.                      

Zdarma slevovou kartu +Card holiday Nassfeld – podrobný popis bezplatných 

atrakcí je v samostatné příloze s názvem + CARD HOLIDAY NASSFELD. 

Pojištění proti úpadku CK. 

CENA NEOBSAHUJE:  cestovní pojištění cca 20 Kč os./den, vstupné na turistické atrakce mimo 

slevovou kartu +Card holiday Nassfeld 
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PROGRAM: 

1. den: navečer odjezd, noční přejezd do Rakouska. 2. den: po nočním přejezdu příjezd na místo ubytování, 
naše CK má domluveno, že i když check-in je až v 15 hodin, můžeme využít převlečení ve 
volných apartmánech. Poté odjezd na trasu nenáročné půldenní cykloturistiky. Odpoledne 
individuální příjezd na kole na místo ubytování, možnost využití slevové karty už od prvního 
dne pobytu v penzionu, prohlídka horského městečka Tröpolach, možnost výjezdu lanovkou. 
3. – 6.den: v těchto 4 dnech pobytu budeme s využitím busu nebo bezplatných lanovek poznávat bližší 

i vzdálenější okolí ubytování. Konkrétně se bude jednat o poznání hlavní části  Gailské cyklostezky vedoucí údolím 
řeky Gail, dále trasa vedoucí k jezeru Weissensee, nebo část Drávské cyklostezky. Projedeme také divoký úsek 
cyklostezky Via Alpia Adria z italského Camporosa zpět do Rakouska. V Camporosu možnost výjezdu lanovkou 

k poutnímu místu Monte Lussari – sleva jízdného na kartu. Nabízí se také možnost využití slevové karty +Card 
holiday Nassfeld a to jednak na bezplatné výjezdy lanovkami s koly, nebo i bez nich a dále v rámci relaxu využití 
karty na bezplatné vstupy na jezera a koupaliště v celém regionu Nassfeld – Hermagor. V mezích možností se 

budeme snažit využít také ostatních bezplatných atrakcí, které nabízí slevová karta +Card holiday Nassfeld – 
popis viz samostatná příloha. 7.den:  ráno přejezd do oblasti Korutanské jezerní pánve k jezerům 
Keutschachersee, Hafnersee a Wörther See, půldenní cykloturistika, možnost koupání v jezerech, odpoledne 
naložení kol v Klagenfurtu a odjezd směr ČR.  Příjezd na české území ve večerních hodinách do půlnoci, nejedná 
se tedy o noční přejezd jako na začátku zájezdu. 8. den: návrat do ČR v ranních hodinách.                                                 
Pozn: podrobnější popis zájezdu bude účastníkům zaslán v dostatečném předstihu před konáním zájezdu.  

Poznámka: za změnu programu jsou považovány objektivní podmínky, které mohou nastat v závislosti na změně počasí, dopravní situaci, 

úrazu, onemocnění nebo dalších mimořádných případech především s ohledem na bezpečnost účastníků. Změna pořadí naplánovaných 

dnů se nepovažuje za změnu programu.  K dispozici je na základě individuální domluvy dětský vozík za kolo značky Thule. 

 
Cestovní kancelář  

CYKLOTURISTIKA MIKULENKA 
Ing. Mikulenka Milan,  
Nábřežní 415, 790 01, Jeseník  
číslo účtu: 1011957304/ 5500    
IČ: 70634807                                                                                                           
E: mikusmik@seznam.cz 
M: 603 924 607  
W: www.mikulenka.net 
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